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Zvelebování okolí Slovo starostky

Horním sídlištím se prosvětlil les
704 1.2
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Pohled z vyčištěného lesíku nad U-rampami. Dá se jím teď příjemně procházet až k horním sídlištím.
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Donedávna zarostlá, nevzhled­
ná a znečištěná místa ve městě 
se stávají příjemnými, prosvětle­
nými lokalitami, které lákají k pro­
cházkám a odpočinku. „To je náš 
cíl, jenž jsme si předsevzali a sna­
žíme se jej plnit,“ říká starostka 
Dana Havlátková Jurštaková.

Jedním z posledních příkladů je 
v - v -v , , l il-vyčistený prostor nad U-rampami

poblíž ZS Krušnohorská. Město 
zde nechalo odstranit plot, který 
byl vylámaný a vlastně k ničemu 
nesloužil. Také se tu prořezaly 
stromy a keře tak, aby se obyva­
telé už nemuseli bát tímto lesíkem
projít. Nyní je prostor otevřený 
a provzdušněný, běžně tudy cho­
dí lidé, vodí si sem i pejsky.

Další lokalitou, kterou město

nechalo vyčistit a prořezat, je 
místo pod Domovem pro seniory 
na Mládežnické. Zmizely odtud 
náletové dřeviny a až sem se dá 
zmíněným lesíkem pohodlně pro­
jít. Vzniklo zde nové prostorné 
parkoviště, které odlehčilo blíz­
kému panelovému sídlišti zapla­
venému auty.
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Přehled červnových 
udalosti se načte po 
naskenování tohoto 
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Milí Jirkované, počínaje tímto 
vydáním budete opět každý mě­
síc dostávat Jirkovské noviny 
do vašich domovních schránek. 
K tomuto kroku nás vedlo několik 
důvodů. Tím prvním je, že chce­
me, aby se k našemu radničnímu 
zpravodaji dostal úplně každý 
- tedy i ti občané, kteří pracují 
mimo Jirkov. Jedni jezdí domů 
jen na víkendy a druzí se vracejí 
v podvečer nebo dokonce až ve 
večerních hodinách a v tu dobu 
už se ke stojanům s Jirkovskými 
novinami nedostali. Jak jsme zjis­
tili, takových lidí u nás není málo. 
Dalším důvodem k roznášce do 
schránek je skutečnost, že za­
tímco v některých stojanech ve 
městě se Jirkovské noviny rych­
le rozebraly, jinde naopak zbyly 
(tuto nevyváženost jsme se po­
každé snažili vyrovnávat, ale mě­
síc od měsíce se lišila). Nic z toho 
už se zásluhou distribuce novin 
do všech domácností v Jirkově 
nestane. Díky tomuto opatření se 
teď dostane na každého, a to je 
v informovanosti občanů náš 
hlavní cíl! Starostka Dana 
Havlátková Jurštaková
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Nový most přes přivaděč, jehož součástí bude i lávka pro pěší, už vy­
růstá v Jiráskově ulici. Hotový má být do konce prázdnin. Foto V. Vacula
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